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Ortsbefolkningens syn på Framtidens Noresund och Eda GK

Vilken betydelse har Eda Golfbana för bygden?
43 Responses

Best Response
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Ortsbefolkningens syn på Framtidens Noresund och Eda GKKommentera gärna ovanstående

15 Responses- 28 Empty

Data Responses

En turistattraktion om det sköts på rätt sätt. 1

Bra att den �nns för de som har intresset. 1

Golfbanan är otroligt viktig för bygden. 1

Enormt �n bana som lockar mycket folk 1

Annars hade vi snart ett stort område med sly och sen skog på en yta som är mycket vacker. 1

Golfbanan förgyller Köla och kan, likt Valfjället, vara en attraktion för såväl lokalbefolkning samt turism. 1

Golfbanan har betydelse för turismen, men golfbanans personal bör också se till att boende i närområdet kan utnyttja promenad vägen som går
"igenom" 2 utav banans utslagsplatser. Det är dålig sikt då det växer igen med sly, vilket resulterar i att golfaren slår ut bollen även fast vi är ute och
går alldeles intill!

1

Golfbanan och klubben sätter tillsammans med valfjället bygden på kartan 1

Golfbanan drar mycket folk, kan dock börja skapa samarbete andra lokala föreningar. T.ex. boende samarbete med Valfjället 1

Öppen mötesplats för alla åldrar 1

En trä�punkt för golfen och komma och äta eller dricka ka�e 1

Fin plats på sommaren. Aktiverar unga som gamla 1

Spelar inte golf. Men promenerar gärna där. 1

Håller landskapet öppet, många ungdomar som är aktiva där. Sätter nog Eda och Flogned på kartan iaf för de som är gol�ntresserade 1

Den ger liv och rörelse till bygden. Samt att det är en social sport som borde lyftas fram ännu mer. 1
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Ortsbefolkningens syn på Framtidens Noresund och Eda GK

Hur ofta utnyttjar du restaurangen på golfbanan?
44 Responses

Sällan Aldrig Ofta Mycket ofta

Sällan
68%
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Aldrig
18%

8

Ofta
11%

5

Mycket ofta
2%1
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Ortsbefolkningens syn på Framtidens Noresund och Eda GK

Hur nöjd är du med restaurangens...
38 Responses- 5 Empty

Inte alls Något Nöjd Nöjd Mycket nöjd

... Matutbud och kvalite på maten ... Bemötande ... Miljö
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Ortsbefolkningens syn på Framtidens Noresund och Eda GK
Kommentera gärna dina svar om restaurangen

17 Responses- 26 Empty

Data

Bättre öppettider behövs! Innemiljön är trist o tråkig,utemiljön blev toppen!

Trädäcket utomhus är �nt, men restaurangen inomhus behöver fräschas upp. Mer öppettider.

Restaurangens uteplats är bra. Inomhus känns det gammalt, slitet och inte så inspirerande.

Kan inte uppge då jag inte har någon åsikt. Saknar svarsalternativ vet ej.

Tema kvällar hade varit kul att ha

Önskar bättre utbud, typ som Kils golfrestaurang har och bättre öppettider.

Bor väl för nära😀

Jag tycker hela upplevelsen runt restaurangen är långt från vad jag tycker man bör kunna förvänta sig av en så vacker plats. Ni borde ta in en ny ung krögare som kan förgylla restaurangen och dess utbud.

God mat och trevlig personal

Man kan inte kalla det för restaurang…..! Se jämförelsevis Kils golfrestaurang.

Bra nivå på restaurangen.

Ingen vidare bra mat

Ni måste få dit någon bra kock så det lockar folk att komma! Nu är maten urtråkig

Bättre mat än färdig pytt i panna

Gärna pasta sallad eller nått annat lätt på menyn. Kunde vara fräschare/modernare i matsal och omklädningsrum

Inte varit där alls i år så egentligen svårt att på, utemiljön (utsikten) härlig men inomhus mörkt och murrigt
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Ortsbefolkningens syn på Framtidens Noresund och Eda GK

Hur viktigt är det att klubben kan erbjuda boende (annexen, ställplatsen/campingen för gäster?
41 Responses- 2 Empty

Best Response

5

54%
Percentage

41
Responses

1 2 5%

2 0 0%

3 6 15%

4 11 27%

5 22 54%

Data Response %
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Ortsbefolkningens syn på Framtidens Noresund och Eda GK

Hur kan klubben utveckla boendeformerna?
8 Responses- 35 Empty

Data Responses

Inte endast erbjuda golfare möjlighet utan även andra turister. 1

Kanske några friggebodar 1

Små stugor att hyra. 1

Kanske en uppfräschning av det enklare boendet vore kul. Lite roliga färger och lite mysfaktor. 1

Samarbeta med typ Flogned B and B och Valfjället. 1

Köpa några villavagnar från Valfjället 1

Gå vidare med God bygd som vill investera 1

Vet egentligen inte 1
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Ortsbefolkningens syn på Framtidens Noresund och Eda GK

Hur viktigt är det att klubben kan erbjuda elbilsladdare för besökande?
42 Responses- 1 Empty

Best Response

5

29%
Percentage

42
Responses

1 3 7%

2 5 12%

3 11 26%

4 11 26%

5 12 29%

Data Response %

Reports Create your own Jotform Report - It’s free Create your own Report



Ortsbefolkningens syn på Framtidens Noresund och Eda GK

Det �nns idéer om att Eda GK tillsammans med lokala aktörer ska erbjuda olika verksamheter. Vad tycker du om att följande utvecklas?
43 Responses

Inte alls bra Tveksamt Bra Mycket bra Ingen uppfattning

Mini/äventyrsgolf Frisbeegolfbana Kombinerad golf/skytt… Kajakuthyrning Vandringsleder Fiske Skidspår
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Ortsbefolkningens syn på Framtidens Noresund och Eda GK

Vad tycker du om idén att längs hål 16 röja upp och göra den gamla stigen till vindskyddet körbar med golfbil samt att göra �era platser
tillgängliga för �ske ifrån land. Tex med tillgänglighetsanpassad brygga.

42 Responses- 1 Empty

Best Response

5

36%
Percentage

42
Responses

1 2 5%

2 1 2%

3 12 29%

4 12 29%

5 15 36%

Data Response %
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Ortsbefolkningens syn på Framtidens Noresund och Eda GKHar du några ytterligare idéer på hur området och klubben kan utvecklas och förbättras?

15 Responses- 23 Empty

Data

Mer aktiviteter för alla inte bara golfare.

Gör något åt den förfallna herrgården. Glöm inte den biologiska mångfalden.

Större Reklam skylt ute vid vägen att de är restaurang och golf, brygga nere vid sjön så även båtar kan lägga till och utnyttja restaurangen , lekpark/område för barn då de försvinner i kommun, öppet hus
så �er får prova på

Olika evenemang. Trubadurkvällar. Rockkvällar. Loppisar. Bingo. Utebio.

Göra herrgården till en resturang som folk åker till för maten och miljöns skull. Hit ska man åka över en helg för aktiviteter.

Ett ställe för lite olika utställningar av konst, hantverk, lokalhistoria som kan bidra till �er besök till restaurangen. Ett enklare utbud, typ lättare �ka, blandat med rejäl mat i serveringen.

Ni måste hålla igång golfshopen, det känns helt fel att komma som gäst till en golfbana där man inte tas emot av en trevlig golfshop. Jag testade er nya bollautomat på ranchen 2 ggr i somras och �ck den
aldrig att funka. Se till så att lösningar ni implementerar är bra för era kunder.

Borde byggas en spa och konferensanläggning

Håll efter dom vandringsleder ni redan skapat, dom sköts mycket dåligt.

Gör iordning en små båthamn, så man kan lägga till med båten för en matbit

En riktig brygga att lägga till vid där alumina låg så man lätt kan komma upp ifrån sjön för att tex besöka restaurangen!

En bra och utmanande lekpark, saknas helt i kommunen. En ”hamn/brygga” Så man kan lägga till med båt enkelt.

Vandringsled/elljusspår/joggingspår

Trubadurkvällar, musik-quiz m.m bokhörna/depå. Tv-spels hörna. En bra badplats. Storbildstv att visa stora golftävlingar på

Minigolf
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Ortsbefolkningens syn på Framtidens Noresund och Eda GKForsättning från föregående slide med de sista svaren

5 Responses- 23 Empty

Data

Ta bort invasiva växter runt golfbanan.

Rusta upp eller riv herrgården, den förfaller. Ordna bättre vid parkeringen. Ordna badplats på gångavstånd.

Renovera o hur ut lokaler som inte används. Fint ställe för konferenser/utbildning

Med tanke närliggande bergsväggar, så borde det kunna ses över att starta upp ett klättringssällskap, eller bara anlägga Klätterväggar. Tror det skulle locka till sig folk.

Hotell och restaurang
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Tack!
Ortsbefolkningens syn på Framtidens Noresund och Eda GK
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